

## PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi, 4 octombrie 2022, în ședința de lucru extraordinara de îndată a Consiliului local al comunei Alexeni, județul Ialomița.

Ședința a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 180 din 3 octombrie 2022 care a fost afișată la sediul primăriei Alexeni.

La ședință participă următorii :

- Drăgan Leon – consilier;
- Mihalache Petrică – consilier;
- Năstase Nicu – consilier;
- Nițu Sandu – consilier;
- Paun Tudor – consilier;
- Vasile Ionel – consilier;
- Voicu Fănel – consilier;
- Ștefan Ionuț – consilier;
- Marin Paula – consilier;

La ședință participă domnul Crețu Ion – primar comună, domnul Tudor Vasile – viceprimar comună, dna. Dinu Marina – secretar general al comunei, dna. Radu Mariana – consilier contabil în cadrul Primăriei comunei Alexeni.

În urma efectuării prezenței se constată întrunit cvorumul necesar și prevăzut de lege pentru desfășurarea ședinței precum și pentru adoptarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Este supus la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local Alexeni din data de 29 septembrie 2022.

Procesul verbal este aprobat cu 10 “voturi” pentru din 10 consilieri prezenți.

Dna. Dinu Marina aduce la cunoștința consilierilor locali că proiectele înscrise pe ordinea de zi a ședinței au avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local.

Pentru buna desfășurare a activității Consiliului local, dna. Dinu Marina propune alegerea președintelui de ședință pentru perioada octombrie - decembrie 2022, fiind astfel supus dezbaterii primul proiect aflat pe ordinea de zi a ședinței.

Dl. Tudor Vasile propune pe domnul consilier local Vasile Ionel ca președinte de ședință pentru următoarele 3 luni. Propunerea a primit 10 voturi “pentru” din 10 consilieri prezenți.

Se adoptă cu un număr de 10 voturi ” pentru” din 10 consilieri prezenți **Hotărârea nr. 30 /2022 privind alegerea domnului Vasile Ionel președinte de ședință pentru perioada octombrie – decembrie 2022.**

Domnul Vasile Ionel – președinte de ședință dă citire **ordinii de zi** a ședinței :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Alexeni pe anul 2022;

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar.

Inițiator proiect – Crețu Ion – primar.

Se trece la discutarea primului punct aflat pe ordinea de zi și anume : *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Alexeni pe anul 2022.*

Dl. Primar prezintă proiectul de hotărâre și dă citire referatului de aprobare care însoțește proiectul de hotărâre

Dl. Primar afirmă că rectificarea bugetului este necesară pentru a putea depune cereri de finanțare pentru 2 proiecte, și anume: „ACHIZIȚIE MICROBUZ NEPOLUANT ÎN COMUNELE

ION ROATĂ ȘI ALEXENI, JUDEȚUL IALOMIȚA” și „RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ A SCOLII DIN COMUNA ALEXENI, JUDEȚUL IALOMIȚA”.

Microbuzul ce va fi achiziționat în cadrul proiectului va fi folosit în interesul comunei, iar banii pentru consultanță vor fi plătiți doar “la câștig”, după semnarea contractului de finanțare.

Dl. Primar specifică faptul că pentru a putea depune cerere de finanțare pentru proiectul privind achiziția microbuzului, este nevoie de un parteneriat cu încă o localitate învecinată, aceasta fiind una dintre condițiile de eligibilitate a proiectului, iar parteneriatul se va face cu comuna Iona Roată.

Dl. Primar precizează că fiecare partener va primi câte un microbuz și o stație de încărcare și va mai fi nevoie de încă o hotărâre de consiliu local pentru aprobarea participării în cadrul proiectului și va face tot posibilul ca la următoarea ședință să participe și un reprezentant al firmei de consultanță pentru a oferi mai multe detalii.

Dl. Viceprimar, Tudor vasile, întreabă dacă mai sunt primării din județ care au depus cereri de finanțare pentru a achiziționa microbuze electrice.

Dl. Primar răspunde că, din ce știe el, mai sunt câteva primării, care sunt în stadiul de depunere clarificări.

Dl. Nițu Sandu întreabă dacă este mai avantajos microbuzul electric din punct de vedere financiar.

Dl. Primar răspunde că nu știe exact dacă vor fi mai mici costurile, dar va fi ecologic și este rentabil din acest punct de vedere.

Dl. Primar precizează că va mai fi depusă o cerere de finanțare pentru „RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ A SCOLII DIN COMUNA ALEXENI, JUDEȚUL IALOMIȚA”. Pentru a putea depune cererea este nevoie de efectuarea unei expertize tehnice a clădirii și a auditului energetic. Aceste lucrări trebuie plătite.

Dl. Primar spune că adoptarea proiectului de hotărâre este urgentă pentru că toate demersurile trebuie finalizate până pe 14 octombrie, proiectele vor fi finanțate după criteriul “primul venit, primul servit”.

Dl. Nițu Sandu solicită lămuriri privind modificările de la buget.

Dl. Primar afirmă că banii au fost luați de la alte proiecte, cum ar fi proiectul privind alimentarea cu apă și înființarea rețelei de gaz, de la capitolul dezvoltare.

Deoarece nu sunt mai sunt intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Se adoptă cu un număr de 10 voturi ” pentru” din 10 consilieri prezenți, **Hotărâre nr.31 / 2022 privind rectificarea bugetului local al comunei Alexeni pe anul 2022**

**Se trece la probleme diverse ale consiliului local.**

Dl. Nițu Sandu afirmă că este necesară tăierea pomilor din fața școlii mici.

Dl. Drăgan Leon îl întreabă pe dl. Primar care este stadiul proiectului privind asfaltarea Soselei Unității.

Dl. Primar afirmă că au fost obținute avizele necesare și, din informațiile pe care le are, urmează organizarea de către Consiliul Județean a licitației pentru lucrări.

Dl. Primar informează consilierii locali că au fost demarate demersurile pentru utilizarea Căminului cultural cu tot ce este necesar.

Deoarece nu sunt intervenții, președintele de ședință declară ședința încheiată.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CONSILIER LOCAL  
VASILE IONEL




Contrasemnează pentru legalitate  
Secretar general al comunei,  
Dinu Marina

